



10

**СЕКРЕТОВ
ВОСПИТАНИЯ**

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Давайте познакомимся.

Меня зовут Елена, я мама и педагог с многолетним стажем. Более 5 лет проработала воспитателем в детском саду, более 7 лет гувернанткой в 4 семьях. Сейчас вместе с командой единомышленников создаем сообщество здоровых и счастливых семей через информационно-образовательную интернет-платформу и сеть семейных центров по России.

• • •

Если сейчас Вы читаете 10 Секретов воспитания детей — это говорит о том, что Вы осознанный и мудрый родитель, которому небезразлично КАКИМ вырастет и КЕМ станет Ваш ребенок.

Есть определенные Законы и Секреты в воспитании детей, которые помогают вырастить деток жизнерадостными и уверенными в себе людьми. И я хочу поделиться с Вами этими проверенными Секретами, помогающими мне в воспитании своего ребенка и в моей работе. Благодаря им Вы научитесь понимать своих деток, правильно с ними взаимодействовать в повседневной жизни, избежите многих роковых ошибок и исправите существующие.

Растить детей — непростое дело, но, когда знаешь все секреты и тонкости воспитательного процесса, оно становится увлекательным и легким.

Благодарю Ирину Маниченко, маму и педагога, которая так ясно и подробно описала эти секреты.

Изучая и применяя эти и другие секреты и советы по воспитанию детей, дорогие родители, главное помните:

Ваш ребенок, как зеркало, отражает Вас самих, поэтому не спешите его ругать, критиковать, наказывать! Загляните прежде в себя.

Начните воспитание малыша с себя! И через некоторое время вы просто не узнаете своего ребенка, как из непослушного и капризного он превратится в доброго и любящего. Наблюдайте за детьми, любите их, учитесь у них...

И будьте счастливы!



01

СЕКРЕТ

ПОКАЖИТЕ РЕБЕНКУ СВОЮ ЛЮБОВЬ

Чтобы ребенок полноценно развивался, с самого рождения он ждет от нас **безусловной любви**.

Если малыш окружен такой любовью, он растет уверенным в себе и в своих силах. Он любит себя и весь мир вокруг. Он возвращает полученную от родителей любовь им самим и окружающим его людям.

Ребенка можно сравнить с зеркалом. Он отражает любовь, но не начинает любить первым. И если его одарили любовью, он будет возвращать её. Если же он обделен любовью, ему нечего будет отдать.

• • •

Безусловная любовь отражается безусловно, а обусловленная любовь и возвращается в зависимости от тех или иных условий.

Обусловленная любовь –

это когда мы любим человека за что-то:

«Я люблю тебя, когда ты хорошо себя ведешь»,

«Если ты мне поможешь, я буду тебя любить»...

Нам необходимо научить любить ребенка так, чтобы он чувствовал, что его любят, что его полностью принимают и уважают со всеми его достоинствами и недостатками.

Только тогда малыш будет любить и уважать себя и других.

4 СПОСОБА выразить малышу нашу любовь

1. КОНТАКТ ГЛАЗ

Это — наш открытый, добрый взгляд прямо в глаза малышу. Детям такой контакт необходим.



2. ФИЗИЧЕСКИЙ КОНТАКТ

Это так просто: несколько раз в день обнимать ребенка, гладить по голове, трепать по волосам, даже просто прикасаться к его руке.



ДАЛЕЕ